

Гос. инв.

5 дек 90

5 лет в инвалидной коляске

Вчера коллектив благотворительной газеты «Русский инвалид» принимал поздравления — ей исполнилось 5 лет с того дня, как вышел первый номер.

Однако, как напомнил главный редактор инвалид I группы Геннадий Дягилев, название газеты было на слуху как в прошлом веке, так и в начале нынешнего. Так что газета эта не новая, а скорее возрожденная.

Для многих жителей нашего города «Русский инвалид» стал единственным окном в мир. Газета «подросла» с 12 до 32 полос, а тираж поднялся до 10 тысяч экземпляров. Причем каждый из них доставляется бесплатно.